

# 公安部批准陈帅为革命烈士

## 省公安厅党委为他追记二等功;启东各界昨追悼消防勇士

**快讯(通讯员 陈家波 记者 严君臣)** 昨天上午10时整,天空有些阴沉,陈帅烈士追悼会在启东殡仪馆举行。前来吊唁的群众挤满了广场,他们中有烈士亲属和家乡群众代表、机关企事业单位代表、社区群众代表及学校学生代表,约1500人的追悼会整整持续了1个半小时。陈帅烈士深入爆炸现场疏散群众的英勇事迹感动了全国人民,网民们纷纷在微信、微博上吊唁“逆行英雄”——陈帅。

5月31日下午,启东市江苏海四达电源有限公司锂电池存放仓

库发生爆炸。在接到报警后,启东消防大队迅速出动22名消防官兵和4台消防车辆前往处置。在消防官兵进入仓库三楼侦察、组织疏散人员时,存放的大量锂电池突然发生爆炸,身为消防大队副大队长的陈帅英勇负伤,经启东市人民医院全力抢救无效,于当晚9时56分壮烈牺牲,年仅31岁。

陈帅同志牺牲后,各级党委和领导对陈帅烈士的英勇牺牲表示沉痛哀悼,高度肯定和褒扬陈帅烈士英勇顽强、不怕牺牲的崇高精神。国务委员、公安部部长郭声琨

专门作出批示:设法请最强医务力量救治受伤人员,向英勇牺牲的消防官兵亲属表示亲切慰问。6月1日,公安部政治部批准陈帅同志为“革命烈士”。省公安厅党委为陈帅烈士追记二等功,并追授“消防勇士”称号,省消防总队党委追认陈帅同志为“优秀共产党员”。

此外,上海、广东、河北消防总队纷纷发来唁电,多家新闻媒体对陈帅烈士的英勇事迹进行了集中报道,社会各界和人民群众也纷纷通过各种方式,自发向陈帅烈士表示沉痛哀悼。

### 3秒! 路人抬车救出车轮下女子 医生说幸亏处置及时

**快讯(通讯员 邓欢 施颖玉 记者 林清智)** 近日,镇江一男子骑摩托车带着妻子被货车撞倒,车上女子随后又被紧跟其后的白色轿车压在车轮下。危急时刻,10多名热心群众闻讯赶来,合力抬车,成功将女子救出。

据镇江丹徒警方介绍,事发在高资镇清静浴场附近路段。当时是下午1点,刘某将自己停在路边的小货车发动后,欲上路行驶,在他倒车过程中,范某骑摩托车载着妻子谢某正由东向西驶来,刘某未注意到后方的路况,倒车时车尾直接撞上了摩托车,致使谢某被撞飞到路中央。

这时,紧随其后、由朱某驾

驶的白色轿车因避让不及,直接从谢某的身上碾轧过去。事故发生后,轿车司机朱某与摩托车司机范某迅速下车,并展开救援。路人以及周边商铺里群众也纷纷赶来,现场瞬间聚集了10多名热心群众。

民警事后调阅监控看到,众人合力徒手将轿车尾部抬起,轿车向前滑行了一个车身,最终救出了被压在车轮下的伤者,整个抬车过程也就3秒钟左右,而女子从发生车祸到被救出全程不过2分钟时间。

民警从医院了解到,受伤女子全身多处粉碎性骨折,失血性休克,“幸亏及时从车轮救出,否则后果严重”。目前,该女子正在接受治疗,生命体征平稳。

## 镇江“绿丝带”送考12年



6月2日上午,在2016年高考即将到来之际,镇江市交警支队和真情车队等单位,共同发起的每年一次的真情送考公益活动再次启程。20多名交警代表和来自镇江多家出租车公司的30多名出租车司机代表,聚集在一起共同宣誓,启动“绿丝带”真情送考活动。20多辆执勤警车和真情车队的出租车,贴上醒目的“真情送考”标贴、系上绿丝带后,踏上送考之路。据了解,自2005年起,镇江市交警支队携手镇江交通广播、真情车队组织真情送考公益活动。

通讯员 余长保 王伟华  
现代快报记者 林清智 文/摄

### 6万! 男子骗得“捞人费” 结果因诈骗罪被判刑

**快讯(通讯员 陈洁 记者 尹有文)** 只要花6万块上下打点,就能把人从监狱里捞出来。兴化市丁加的表舅子苏民在监狱服刑,他听信朋友吴德的话,结果被骗走6万元。近日,吴德因诈骗罪,被兴化市人民法院判处有期徒刑两年,缓刑两年。

苏民因为打架入狱服刑,丁加一直想办法想找个人帮忙关照一下,一次吃饭的机会,他认识了吴德。

吴德有个亲戚在监狱当法警,也就帮忙打了个招呼,让其平时帮忙照顾一下苏民。一次,监狱里来了一名医生,说有人得了癌症,这位法警亲戚一打听,正是苏民。他就把这个信息告诉了吴德,这位亲戚还特意强调,苏民马上就要保外就医了,监狱会通知他的家人,吴德不能通知。谁知道,吴

德转身就打电话给丁加说,自己有关系能通过保外就医把苏民弄出来,但需要6万块打招呼,丁加当即就同意了。

过了一些天,丁加等亲属接到监狱通知,苏民可以保外就医。填表时,丁加看到,苏民的病因是鼻咽癌,吴德说,苏民得的是良性肿瘤,他操作后才改成癌症的。事实上,吴德没有通过关系改单子,他的亲戚也没有这个权力,苏民的身体状况符合保外就医条件。得到的6万元钱,5万元用于还债,1万元吴德自己用掉了。

后来,丁加将苏民送到医院做手术,检查下来的确是鼻咽癌。这才得知自己被骗了。

日前,兴化法院开庭审理了此案,吴德因诈骗罪,被兴化市人民法院判处有期徒刑两年,缓刑两年,并处罚金3万元。(文中人物为化名)

## “丢肾门”当事医生 拟起诉最初报道的安徽媒体 称“为自己更为行业”,医院方面表示支持

曾引发社会广泛关注的“丢肾门”事件,以患者右肾未丢失、个别媒体报道不实而告终。目前“丢肾门”又有新进展。昨天现代快报记者从当事医生胡波处了解到,为了自己更为行业,他准备以个人名义起诉最初刊发报道的安徽新安晚报。

现代快报记者 李伟豪



现代快报曾对“丢肾门”多次报道

2016年5月5日,安徽新安晚报等媒体报道了宿州男子刘永伟在徐州医学院附属医院(下称徐医附院)术后右肾“失踪”的经历,颇为离奇。事件迅速发酵,饱受关注,当事医院和医生也因此陷入舆论漩涡。

事件出来后,徐州市卫计委组成调查组,对刘永伟2015年在徐医附院接受胸腔手术后“右肾缺失”一事展开调查。

5月10日晚,徐州市卫计委公布了“肾失踪”事件的最终调查结果:经综合第三方检查结果和专家组意见,“刘永伟术后右肾存在,目前呈现为外伤性移位、变形、萎缩。”

“就算是‘肾萎缩’了,什么时间萎缩的,为什么住院期间不给提醒,医院不应该告知吗?”官方调查结果出来后,刘永伟表示,自己没拿到鉴定书,也不知道自己算是几级伤残,几级事故,责任划分等情况也不清楚,“不管结果如何,总得给个说法吧!”

徐州市卫计委相关负责人对此表示,鉴定报告只能由国家专门的鉴定机构出具,而徐州市卫计委作为医疗行政主管部门是没有资格出具鉴定报告的,而只能是出具调查报告。

作为刘永伟的主治医生,同样深陷风波的胡波医生近来也不好受。这位从医多年、性格稍显内向的医生,觉得自己救了刘永伟的命,却遭对方“反咬一口”,一直难以释怀。

“病人的不理解,这我都能忍受,因为他们所处的状态,就像刘永伟的病情,我很同情。但他用谎言攻击我,令我很受伤。个别媒体不负责任的报道,更是让人愤怒。”

据了解,在调查结论出来后,医院给胡波医生放了假,让他好好调整。徐医附院事后也发布了声明:医院保留通过法律途径,追究事件中个别媒体及记者责任的权利。

昨天,现代快报记者获悉,胡波已准备以个人名义起诉新安晚报。“维权不仅是为了我自己,也为了这个行业,希望能对同行产生正能量的影响。”

胡波医生表示,他目前和中国医师协会法律事务部正保持密切联系,维权之路正在进行中。对此,徐医附院表示,支持胡波医生以个人名义起诉维权。

对此,新安晚报总编办公室人员表示,已注意到网上有关消息,但对于单位将作何反应并不知晓。

### 18年! 他俩杀害两卖淫女一直在逃 警方破获命案积案,两嫌疑人归案

**快讯(记者 王晓宇 通讯员 连公轩)** 日前,连云港市警方经过连续数月的艰苦奋战,成功侦破沉积18年的省公安厅挂牌督办景区“1998.7.6”杀死2人命案积案,抓获犯罪嫌疑人车某勤、井某才。

1998年7月6日,连云港市渔湾风景区发生一起2名卖淫女被杀的恶性案件。案发后,此案虽经多年侦查,但未能取得突破。在今年开展的命案积案攻坚行动中,江苏省公安厅将其列为挂牌案件予以督办。

通过对命案积案现场物证重新进行检验鉴定,省公安厅刑侦专家组成员、连云港刑警支队民警张双印经过长期钻研和反复比对,成功比中该起杀人案犯罪嫌疑人车某勤。据此,专案指挥部及时分析研究案情,迅速组织开展调查取

证。日前,专案组将犯罪嫌疑人车某勤抓获归案,在大量证据面前,车某勤最终交代了杀死2名卖淫女的犯罪事实。根据其交代,专案组又将另一名犯罪嫌疑人井某才抓获归案。

经审查查明,1998年6月26日,车某勤、井某才二人预谋找卖淫女“弄点钱”花。当晚,二人联系了此前认识的在南城“小龙宫”饭店打工的卖淫女尹某荣、李某,并将二人带至渔湾神仙崖附近一茶田旁,用胶带捆绑并威逼要钱。第二天早上,两名受害人发现有人经过欲呼救时,被车某勤分别用刀捅、掐捂等手段杀死。后车、井二人将两名受害人随身携带的金戒指、传呼机以及几百元现金等物品劫走。目前,两名犯罪嫌疑人已被警方依法刑事拘留,案件正在进一步审理中。